
Multiplication par Puissances de Dix (C)Trouvez chaque produit.
20 × 10⁰ = 97 × 10⁻² =
65 × 10³ = 99 × 10⁻² =
21 × 10⁻² = 20 × 10⁻¹ =
94 × 10³ = 33 × 10⁻³ =
92 × 10⁻³ = 83 × 10⁻³ =
9 × 10² = 78 × 10⁻³ =
79 × 10⁻¹ = 97 × 10³ =
16 × 10² = 13 × 10³ =
7 × 10⁻² = 71 × 10² =
45 × 10⁻³ = 16 × 10³ =
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Multiplication par Puissances de Dix (C) SolutionsTrouvez chaque produit.
20 × 10⁰ = 20 97 × 10⁻² = 0,97

99 × 10⁻² = 0,99
21 × 10⁻² = 0,21 20 × 10⁻¹ = 2

33 × 10⁻³ = 0,033
92 × 10⁻³ = 0,092 83 × 10⁻³ = 0,083
9 × 10² = 900 78 × 10⁻³ = 0,078
79 × 10⁻¹ = 7,9

7 × 10⁻² = 0,07
45 × 10⁻³ = 0,045
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65 × 10³ = 65 000

94 × 10³ = 94 000

97 × 10³ = 97 000
16 × 10² = 1 600 13 × 10³ = 13 000

71 × 10² = 7 100
16 × 10³ = 16 000


